

GreenWool – PELETKY Z OVČÍ VLNY

* POPIS VÝROBKU

GreenWool, organické hnojivo obsahuje 100% ovčí vlny, která je během výroby mechanicky nadrcena a slisována do peletek. Díky dlouhodobému uvolňování živin, vyváženému složení a schopnosti vázat velké množství vody zlepšují peletky z ovčí vlny vitalitu rostlin, posilují kořenový systém a tím i zvyšují péstební výnosy. Peletky jsou schopny vázat vodu až do 3,5násobku svého objemu, což podporuje rovnoměrnou distribuci vody a živin v substrátu. Zároveň, díky výraznému bobtnacímu efektu, zlehčují a prokypřují půdu a působí proti jejímu okyselování. Při jednorázovém použití peletek získávají rostliny postupně se uvolňující živiny až po dobu 6 měsíců.

* DÁVKOVÁNÍ A ZPŮSOB POUŽITÍ

GreenWool peletky z ovčí vlny lze aplikovat přímo ke kořenům rostlin při jejich výsadbě, pod listy na povrch půdy nebo je zapracovat do půdy. Lze je použít i jako přísadu do substrátů. Každou aplikaci peletek je nutné spojit s dostatečnou závlahou.

Dávkování:

- **Doporučené množství aplikovaného přípravku:** 0,75 l / 1 m²
- **Maximální aplikační dávka je 7,5 l / 1 m²** během 3 let

GreenWool peletky z ovčí vlny neaplikujte na poživatelné části rostlin těsně před sklizní, zeleninu před použitím dobře omyjte pod tekoucí vodou. Ošetřené plodiny nelež používat jako rostlinná krmiva dříve než alespoň 21 dní po aplikaci hnojiva.

Období pro použití: Od března do října

* POKYNY PRO BEZPEČNOST A OCHRANU ZDRAVÍ PŘI PRÁCI

Je třeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Při práci nejezte, nepijte, nekuřte. Používejte ochranné rukavice. Po skončení práce si ruce omyjte vodou a mýdlem, ošetřete krémem.

První pomoc: Při zasažení očí vypláchněte proudem čisté vody, při náhodném požití vypláchněte ústa. Při potřísnění pokožky omyjte vodou a mýdlem. Při vážnějších případech, zejména při alergických reakcích, vyhledejte lékařskou pomoc.

Podmínky skladování: skladujte v suchu při teplotách 6 °C–35 °C v neporušených obalech odděleně od ostatních hnojiv, potravin, krmiv a desinfekčních prostředků, nevystavujte přímému slunci. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Doba použitelnosti: při dodržení pokynů pro skladování neomezená.

* **GreenWool, organické hnojivo je registrováno** dle zákona č.156/1998 Sb., o hnojivech pod registračním číslem R12851. Hnojivo je vyrobeno z vedlejších produktů živočišného původu (materiály 3. kategorie) technologií podle nařízení ES č. 1069/2009.

* CHEMICKÉ A FYZIKÁLNÍ VLASTNOSTI

Vlhkost v %, max.	15,0
Sušina v %, min.	85
Spalitelné látky ve vysuš. vz. v %, min.	72,0
Celkový dusík ve vysuš. vz. jako N v %	6
Celkový fosfor ve vysuš. vz. jako P2O5 v %	0,03
Celkový draslík ve vysuš. vz. jako K2O v %	3,0
Hodnota pH ve vodném roztoku	7,8 – 9,7

Obsah rizikových prvků splňuje zákonem stanovené limity:

Celkový arsen v mg/kg sušiny	<1
Celkové kadmium v mg/kg sušiny	<0,5
Celkové olovo v mg/kg sušiny	<5
Celková rtuť v mg/kg sušiny	0,049
Celkový chrom v mg/kg sušiny	14,5
Celkový molybden v mg/kg sušiny	1,3
Celkový nikl v mg/kg sušiny	<5
Celková měď v mg/kg sušiny	5,4
Celkový zinek v mg/kg sušiny	130
Celkový bor v mg/kg sušiny	24
Celkový mangan v mg/kg sušiny	76
Celkové železo v mg/kg sušiny	1800

* **GreenWool peletky z ovčí vlny** odpovídají podmínkám o použití v ekologickém zemědělství dle Nařízení Rady (ES) č. 834/2007 a Nařízení Komise (ES) č.889/2008 o ekologické produkci a označování ekologických produktů.

Způsob likvidace obalů: obaly doporučujeme předat do organizovaného sběru druhotných surovin.

Datum výroby / Číslo šarže

Velikost balení: viz obal

Výrobce:

GREENWOOL.CZ, s.r.o.
Armády 2793/26, Stodůlky 155 00 Praha 5
www.greenwool.cz

